O0uM 1 MOBpPIIMHA MapaJiejiorpamMma

[y Koja je HOpmanHa Ha NpaBe Koje cagp’ke HacnpamHe CTpaHuue napanenorpama M Yumju Kpajesu
npuvnagajy TMM npaBama Ha3MBa ce BUCWMHA Mapanenorpama. Mapanenorpam vma [Be BUCUMHE Koje
03HayaBaMo ca h, 1 hy. ly’knHe BWCMHA napanenorpama jefHake Cy pacTojakby MNapanenHux npasmx
Koje cagpyKe HacnpamHe CTpaHuue.

dopmyna 3a 06Mm napanenorpama je: O = 2-a + 2-b.
Y cnyyajy KBagpaTta u pomba: O = 4-a, NoWTO CYy UM CTPAHULE jedHaKe AyKUHE.

Moe ce pehun aa je o6um 6mMno Kor napanenorpama jegHak 36Mpy Ay*KUHa CBUX HEFOBUX CTPAHMLA.

dopmyna 3a NOBPLIMHY Napanenorpama ,ako Ham je NosHaTa CTPaHWLUa M BMCMHA Mapanenorpama, je:
P=a-h,=b-h,, 0fHOCHO, NOBPLWIMHA Napanenorpama je jefHaka npousBoay CTPaHULE W BUCUHE Koja
oArosapa TOj CTPaHMLUM.

Y cnyJajy KBagpara je To: P=d’.

. . dy.dy
Y3 nomoh gujaroHana, noBpLIMHa napanenorpama ce gobuja cnegehom dopmynom: P = —

3adamak. V13payyHaj 061Mm 1 NOBPLUMHY Napanenorpama, Kopuctehu popmyne 13 NPeTXoaHOr TEKCTa,
akKo cy aatu cneaehu nogauu: a=4cm, b=6cm, h,=12cm.

Pewemrve:

O=2-0+2-b=2-4+2-6=8+12=20cm

P=a-h,=4-12=48cm’

Ha ocHoey npemxodHoe2 npumepa pewu cnedehu 3a0amak:

MN3payyHaj 06um 1 noBpLUMHY Nnapanenorpama, kopuctehmn ¢opmyne U3 NPeTXo4HOr TEKCTA, aKO Cy AATH
cnepehn nopauun: a=5cm, b=8cm, h,=10cm.



